



МБДОУ № 105 г. ВЛАДИКАВКАЗА

ГАЗЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

ДЕКАБРЬ, 2023 ГОД

В нашем выпуске:

1. Праздник осени
2. День рождения К.Л. Хетагурова
3. Незнайка и его друзья
4. Всероссийский форум «Педагоги России: инновации в образовании»
5. День Конституции
6. Акция «Новогодняя игрушка солдату»
7. Наши достижения

Праздник осени!

18 октября 2023 года в МБДОУ № 105 прошли традиционные мероприятия, посвященные празднику Осени. Дети с нетерпением ждали и очень серьезно готовились к нему: учили стихи, песни, танцы. Они показали все свои умения и навыки, а самое главное свое отличное настроение, сверкающие глаза и искренние улыбки. На празднике всех традиционно порадовала «Осень» со своими огородными дарами, а так же лесные зверюшки. Завершилось все обзором выставки "Фантазии осени!"



День рождения Коста Левановича Хетагурова

15 октября 2023 года наша республика отмечает 164 года со дня рождения великого осетинского поэта, художника, основоположника осетинской литературы Коста Левановича Хетагурова. Воспитанники старшей и подготовительной групп нашего детского сада посетили Мемориальный дом – музей К.Л. Хетагурова, где для них была проведена очень интересная и познавательная экскурсия. Ребята с удовольствием рассматривали экспонаты, с большим интересом слушали рассказ экскурсовода о жизни и творчестве великого осетинского художника, поэта.

Целью этого мероприятия было воспитание в детях чувства гордости и патриотизма к людям, прославившим Осетию. Коста из маленького осетинского горного аула Нар. Он владел несколькими кавказскими языками, изучил французский, блестяще знал русский. Прекрасные стихи и поэмы, написанные по-русски, по праву позволяют считать его по-настоящему русским поэтом (на

осетинском языке им написано всего около 60 стихотворений, на русском - 150 стихотворений, 6 поэм и письма). О Коста Хетагурове было много сказано и при жизни, и после его безвременного ухода. Не раз отмечались его поэтический дар, художественный талант и публицистическая деятельность. Коста посвятил все свои таланты и всю свою жизнь служению народу.



Незнайка и его друзья!

23 ноября 2023 года исполнилось 115 лет со дня рождения замечательного детского писателя Николая Николаевича Носова. Лисенок Чип и его друзья прочитали его замечательный роман-сказку «Приключения Незнайки и его друзей» о коротышках из Цветочного города. Книга им так понравилась, что они придумали вопросы о веселых малышах-коротышках. В нашем детском саду педагог – психолог, совместно с Новосибирским центром продуктивного обучения «ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА» провела конкурс среди воспитанников старшей и подготовительной групп. По окончании конкурса дети получили красочные буклеты.



Всероссийский форум "Педагоги России: инновации в образовании"

29 ноября 2023 года в городе Владикавказ в зале СОГУ им. К.Л. Хетагурова состоялся форум "Педагоги России: Инновации в образовании", на котором приняли участие педагоги нашего ДОО. Деловая программа форума была творческой и насыщенной. Педагоги познакомились с программами и технологиями для нового поколения, посетили мастер-классы по игровым технологиям и лепке из "растипласта" и воскового пластилина. Форум прошел в творческой, деловой атмосфере.



День Конституции

День Конституции – один из значимых дат Российского государства. С воспитанниками старшей и подготовительной групп была проведена тематическая беседа, которая сопровождалась показом презентации. Во время беседы дети познакомились с Главной книгой страны, послушали гимн России, продолжили знакомство с символикой государства. В заключении тематического мероприятия воспитанники поделились своими впечатлениями и своим видением праздника в рисунках.



